Pe3yabTaTn aHKeTyBaHHS
151 (InxkeHepist MOOUIbHUMX 101aTKIB)

Yu € gocraTtHim, Ha Bawy aymKy, 3mict
(Habip aucumunnin) ON ana ycniwHoOi pobotn 3a paxom?

m Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Ak Bu BBaXKaete, um yci gucuunnidm Ol, aki Bu
BUBYAETE, € HeObXigHMMM gna Bawoi npodeciiiHoi
BiAaNbHOCTI?

m Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Yu peanisyerbca 3a Bawoto OM BinbHMI BUbGip
aucumnnin?

7,7%

» Tak
= Hi

= Yactkoso




Yu € gocTaTHiMm 06CAr NPaKTUYHOI NiATOTOBKM,
3aKknageHuii B OMN?

m Tak
= Hi

= Yactkoso

Yu nopywyetbea, Ha Bawy gymKy, norika
BUKNAZaHHA aucumnaid ON?

’ » Tak
= Hi
= YacTtkoBso

Yu o3HaliomneHi Bu 3 Kputepiamu ouiHIOBaHHA
3HaHb 3 AUCUUNNIH, AKi BUKNa[aloTbcAa Bam B
NOTOYHOMY cemecTpi?

= Hi

= Yactkoso




Yu BCi y4aCHMKM OCBITHbOro Npouecy 3a Bawoto ON
OOTPUMYIOTbCA NPUHLMNIB A06poyecHOCTI?

= Tak

= Hi

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuia ue?
(moxkHa BM6paTH geKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

H 3/10BXKMBAHHA CNyXX60BUM
CTaHOBMLLEM ANA
OTPMMaHHA BUrOAU B
ocobucTux uinax;

= rpowwosuii xabap a6bo xabap
Y BUrNaAi popororo
noAapyHKa;

© HafaHHA HeobXigHUX ninbr
iHWKM ocobam 3
KOPUC/IUBOIO METOIO;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpPYNUiiiHi 3axoam abo nporpamu B
XAI?

» Tak
m Hi

» YacTtKoBo




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHMM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4aCHMKaMM OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

7,7%
|

» Tak
m Hi

= YacTtKoBo

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

7,7%

» Tak
m Hi

= YacTtkoso

Yu BnmBae Kopynuifa Ha AKICTb BUKNAAAHHA AUCLUNAIH
3a Bawotw ON?

» Tak
m Hi

© YacTtkoso




Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
151 (Komn'ioTepHi TeXHOJIOTiI MPOEKTYBAHHS Ta BUPOOHMITBA)

Yu € pocraTHim, Ha Bawy gymky, smicT
(Habip aucumnnnin) ON ana ycniwHoOi poboTtn 3a paxom?

® Tak
= Hi

= YacTtkoBo

AK Bu BBaXkaerte, um yci aucuunaiim ON, aki Bu BuB4acere,
€ HeobxiaHummn pna Bawoi npodeciiiHoi gianbHOCTI?

» Tak
= Hi

» YacTtKoBo

Yu peanisyetbca 3a Bawoto O BinbHUIA BUGip
avcumnnin?

o

= Tak

m Hi

» YacTtKkoBo




UYu € gocTaTHim obcAr NpakTUUYHOI NiAroToBKMY,
3aKnageHuii B ON?

m Tak
m Hi

= YacTtKoBo

Yu nopywyerbca, Ha Bawy aAymKy, norika
BUK/AZaHHA aucumnaid ON?

= Hi
= YacTtkoBso

UYu o3HaitomneHi Bu 3 Kputepiamum ouiHIOBaHHA
3HaHb 3 AUCLUMUNIH, AKI BUKNagaloTbcAa Bam B
NoTo4HOMY cemecTpi?

=

» Tak

= Hi

= YacTtkoBo




Yu BCi y4aCHUKM OCBiTHbOTO Npouecy 3a Bawoto ON
AOTPUMYKOTbCA NPUHLUMNIB A06poyecHOCTI?

m TaKk
= Hi

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuia ue?
(moxkHa BUb6paTh pekinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

= 3/10BXXUBaHHA cNyx60BUM
CTaHOBULLEM ANA OTPUMAHHA
BUrogm B 0cO6UCTUX LliNAX;

= rpowoBumii xabap ab6o xabap y
BUINAAI JOPOroro nogapyHka;

© HafaHHA HeobXiAHMX ninbr
iHWKM ocobam 3 KOPUCIUBOIO
MeTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpyNuiliHi 3axoam abo nporpamu B
XAI?

m Tak
= Hi

= Yactkoso




Yu cTuKanuca By 3 HeCcyMmniHHUM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4aCHMKamm OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

= Tak
» Hi
Yu notpanaanu Bu cami B KopynuinHi cutyauii B XAI?
6,3%
mTak = Hi

Yu BnaiMBa€e Kopynuia Ha AKICTb BUKa4aHHA AUCLUUNNIH
3a Bawoto ON?

= Tak = Hi




